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Kaaccnas paboma™

MPOLIEHTDbI

Llenn:

°[laTb onpeaeneHne NPoOLeHThb;
*HayunTtbca HaxoAUTb NPOLIEHT OT YNCNa;
*Pa3BuBaTb MHTEpEC K NpeaMeTy, NnaMATh;

» BocnutaHue AUCUUNNNHUPOBAHHOCTH,
aKKypaTHOCTM.




1. CKOnbKO Kr B OQHOM LIEHTHEpPE?

— Kakyto YacTtb LeHTHepa cocTtaBnqaeT 1
Kr?

2. Ckornbko cm B 1 meTpe?
— Kakyto 4yacTtb meTpa cocTtaBnser 1 cm?

3. CkonbkoapB 1ra?
— KaKyro YaCTb N°EKTapa COCTaBJIAEeT
1 ap?
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1u=100kr

% 7 1kr=1/100u=0,01y

1m=100cm

lra: 1000
1a=1/100ra=0,01ra



Cnoeo npoueHT o3Ha4aer
«COTAan 4acTb>».
¢y CoTas 4actb Yero?
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VicTopuyeckaa cnpaBka

3HaK % npoucxoauT, Kak nosaratot, oT
NTanbsAHCKOro croesa cento(cto),
KOTOPOE B MPOLIEHTHbIX pac4Ye€Tax 4yacTo
nmcarnocb CoKpalleHHO cto.

pro cento —>cento —> cto —>c/o0 —> %



2%: 6%:; 49%: -
129%: 39% :
0,8%

MPOBEPAEM:
2%=2:100=0,02
6%=6:100=0,06

49%=49:100=0,49
129%=129:100=1,29

39%=39:100=0,39
0,8%=0,8:100=0,008




[Nopa mopaboTare-ronoaav: "Rl

1) Bbipasu B % OgecAaTu4yHyto Apobb:
0,11 0,87 0,08 5,7 1,9

2) npeacrtaBb B BUAE AECATUYHbIX
apoben:

10% 7% 130% 14% 2,7%




1) 11% ; 87%; 8%; 570% ;

190%

2)0,1; 0,07; 1,3; 0,14;
0,227



Noe1. BuHu- INyx nowen B nec 3a megom. OH Habpan
4,2 kr mega. No gopore gomon BunHu cben 30%
efa. CKonbKko KunorpammoB Mega cbern BuHu-
[Tyx?

Ne2 Mapdomnng nocagun y cebsi B cagy 250 nykosuu

THONbMNaHOB KpacHoro useta. Ho 8% TionbnaHoB
BbIPOCIO XenTbiMU. CKOMNbKO THONbNAHOB OKa3anoch
XenTbiMn?




[lomaluHee 3agaHue *

[TogrotoBUTL TBOPYECKYO paboTy
Mo O,EI,HOI7I N3 NPEOJTIOKEHHbIX TEM.
[1poLUEeHTLI B OKpYyXKatoLeM Hac MUpe;

Becenble nctopun B CTpaHe NPOLIEHTOB
(COUYMHUNTE CKa3Ky, CTUXOTBOPEHME,
KpoccBopa).




